
Medve-szurdok túra és a Hochlantsch csúcsának meghódítása 

2025 tavaszának utolsó napján a Zalaegerszegi Sportkörzet szervezésében 55 lelkes túrázó kelt útra, 

hogy különleges természeti élményekkel gazdagodjon Ausztriában. Az úticél a Mixnitz közelében 

található Bärenschützklamm, vagyis a Medve-szurdok volt – de a túra itt még korántsem ért véget: a 

kaland egészen a Hochlantsch 1720 méteres csúcsán át a festői Teichalm-tóig tartott. 

A nap lenyűgöző szurdoktúrát ígért, és nem is csalódtunk. Már az első lépésektől kezdve létrák, fahidak, 

zúgó patak és zuhatagok kísérték utunkat felfelé, miközben a meredek sziklák között kanyargó fapallós 

ösvény egyre magasabbra vezetett. Végül elértük a szurdok kijáratát, ahol csodás panoráma és friss 

hegyi levegő fogadott bennünket. 

Innen a túrázók nagyobb része a könnyebb útvonalon indult tovább a Teichalmsee irányába. Kellemes, 

erdei séta során gyönyörködhettek a természet nyugalmában – az út mentén csörgedező patakban még 

rákokat is megfigyelhettek, míg a túloldalon alpesi legelőkön pihenő tehenek jelezték: megérkeztünk a 

magashegyi vidék szívébe. (A népszerű csokoládéreklám ellenére azonban lila tehenekkel most sem 

találkoztunk.) 

A csapatból tízen választottuk a kihívást jelentő folytatást, a Hochlantsch-csúcs meghódítását. A 

meredek ösvény komoly próbatétel elé állított bennünket, erős kaptatók, gyökeres szakaszok és sziklás 

ösvények váltogatták egymást. Ám minden egyes megtett lépést bőségesen megjutalmazott a 

lélegzetelállító panoráma: alattunk az erdők tengerében megbújó ösvények, előttünk a Teichalm-

fennsík és a környező hegyvonulatok látványa tárult fel. 

A csúcson rövid pihenőt tartottunk, élveztük a jóleső fáradtságot és a sikerélményt, majd a 

csúcskeresztnél készült csoportfotókkal örökítettük meg a pillanatot. 

Ezután már csak a leereszkedés várt ránk, mely egy hosszabb, de lankásabb útvonalon vezetett a 

Teichalm-tóhoz. A túra zárásaként a tóparti környezet, a madárcsicsergés és a friss, hűvös levegő igazi 

felüdülést jelentett. A buszunk a tónál várt ránk, de sokan még megálltak egy italra vagy egy kávéra, 

hogy méltó módon zárják le ezt a tartalmas, emlékezetes napot. 
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